

持续推动主题教育走深走实、见行见效

# 谢超主持主题教育第一期读书班开班仪式

本报讯(记者王凯)9月25日,市应急管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班开班,市应急管理局党委书记、局长谢超主持开班仪式。开班仪式上,谢超以《学思想、强党性、重实践、建新功》为题,为该局党员干部职工上党课。

谢超指出,党员干部职工要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,更加自觉以武装头脑、指导实践、推动工作。谢超强调,要想开展好主题教育,党员干部职工要提升理论学习的深度,在真学实悟、学以致用上下功夫。党员干部职工要牢固树立和践行正确政绩观,把人民群众满意不满意

作为根本评判标准,坚持“干”字当头、“实”字为先,主动到重大斗争一线“自讨苦吃”,事不避难、义不逃责,在攻坚克难中淬炼“钢筋铁骨”。工作中要多学多思多总结,始终保持真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,坚持一张蓝图绘到底、一锤接着一锤敲、一茬接着一茬干。谢超要求,党员干部职工要进一

步提高思想认识,树立“群众过节、我们过关”和“应急就是应战”的工作理念,强化底线思维,增强忧患意识,采取扎实有效的措施和手段,做实做细安全生产大检查和“打非治违”工作,思想上真正紧张起来,工作上真正严起来、硬起来、狠起来、实起来,确保“双节”期间全市安全生产形势持续平稳。③12

市安委办发布中秋、国庆期间安全生产工作通知

## 确保全市“双节”期间安全生产形势稳定

本报讯(记者王凯)9月22日,市安委办发布《关于做好中秋、国庆期间安全生产工作的通知》(以下简称《通知》),要求各级各部门认真贯彻落实省安委会和市委、市政府关于中秋、国庆“双节”期间安全生产工作部署,确保全市“双节”期间安全生产形势稳定。

《通知》强调,各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,充分认识当前安全生产工作的极端重要性和紧迫性,切实增强做好“双节”期间安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感,严格落实各项安全防范措施,确保人民群众生命财产安全。主要负责人要以上率下、亲力亲为,带头深入一线督促检查。分管负责人要对“双节”期间的安全生产工作重点研究和部署,组织制定严密的防范措施,抓细、

抓实、抓好各项安全生产措施,切实做到任务明确、责任到人、各负其责。《通知》要求,各级各部门要针对突出问题查漏补缺,充分发挥专家作用,紧盯隐患整改闭环管理,健全监管执法责任倒查机制,切实提高安全隐患排查整治质量。要持续开展电气焊专项整治,针对制度建立、人员培训、外包外租、现场管理等加大排查力度,提高电气焊作业全链条安全监管能力,防控高危作业环节安全风险。要结合节日特点,认真分析研判本地区和本行业基础性风险、市场波动风险、季节性风险、节假日风险以及本地本行业的特殊风险,落实重点监管、重点防控,做好安全防范工作。要加强“双节”期间值班值守和应急处置工作,认真落实24小时值班、领导带班和事故信息报告制度,确保通信渠道畅通。③12

清华大学调研组来周

## 调研自然灾害生活救助工作



本报讯(记者王凯 通讯员叶利杰)9月21日至22日,清华大学公共管理学院教授吕孝礼一行3人抵达周口市,就自然灾害生活救助工作开展调研,省应急管理厅救灾和物资保障处二级调研员马占魁,市应急管理局副局长晋瑞英、四级调研员刘雪生等参加调研。

调研组通过召开自然灾害生活救助工作座谈会、开展访谈等方式,与淮阳区、西华县、商水县以及市应急管理局负责救灾工作的工作人员进行互动交流,认真听取他们对优化救助政策提出的思路和建议。

调研组建议,周口市要在灾害资金使用监管上做到规范透明,确保每一笔救灾资金都落到实处。要加大宣传力度,增强灾害救助政策的公众知晓度,增强自然灾害生活救助工作的透明度。要快速精准确定灾害救助对象,科学精准实施救助。③12

开展整体情况、灾害救助成效、自然灾害生活救助标准调整等相关情况进行全面了解。就自然灾害生活救助工作中存在的问题和困难,调研组与负责救灾工作的工作人员进行沟通交流,认真听取他们对优化救助政策提出的思路和建议。

驻局纪检监察组

## 严把节日「廉洁关」

本报讯(记者王凯 通讯员朱玉柱 张素冰)针对“双节”期间可能存在的“四风”问题,近日,驻局纪检监察组下好“先手棋”,打好“主动仗”,以有力有效措施营造风清气正的节日氛围。

该纪检监察组抓住驻在单位党组织这个“牛鼻子”,在“双节”到来之前,召开驻在单位纪检监察组负责人工作座谈会,发送廉政信息提醒,对“关键少数”进行“点对点”谈话提醒,对重要岗位实行“点对点”监督检查,督促驻在单位谋划好节日教育,引导党员干部职工清正廉洁从政,弘扬过简过节新风。

项城市减灾委

## 筑牢基层防灾减灾救灾人民防线

本报讯(记者王凯 通讯员刘采朵)为增强群众防灾减灾救灾意识,项城市减灾委结合实际,多措并举,助推综合减灾示范(村)社区创建工作。

项城市减灾委利用微信、抖音、广播等多种渠道,积极宣传创建综合减灾示范(村)社区的重大意义。结合“防灾减灾宣传周”“安全生产月”及安全宣传“五进”重要活动,将综合减灾示范(村)社区创建工作作为重要宣传内容。

项城市减灾委积极帮助创建(村)社区认真分析查找组织管理、风险隐患排查治理、基础设施建设、应急物资保障、应急救援队伍建设、应急物资储备库建设、预案编制演练、宣传教育等方面存在的问题,建立问题清单,提出具体整改措施和措施。督促指导创建(村)社区取长补短,完善各项设施、资料,不断提高综合减灾能力。

“在相关部门的帮扶指导下,于楼行政村已成功申报省级综合减灾示范(村)社区。下一步,我们会对照标准,查漏补缺,完善台账资料,明确责任,加强基层应急能力建设,筑牢基层防灾减灾救灾人民防线,迎接国家级综合减灾示范(村)社区验收。”项城市减灾委相关负责人说。③12

风清气正过「双节」

## 沈丘县应急管理局

本报讯(记者王凯 通讯员高甜甜)9月25日上午,沈丘县应急管理局召开党委书记讲专题党课暨中秋、国庆“双节”节前集体廉政谈话活动,县纪委监委派驻县应急管理局纪检监察组组长王冬冬出席会议,该局领导班子成员、各股长及二级机构负责人参加会议。

会上,王冬冬通报了6起违反中央八项规定精神的典型案例,就做好“双节”期间廉洁自律工作提出具体要求。该局党委书记马涛领学《中国共产党章程》第七章。

会议要求,党员干部职工要把学习《中国共产党章程》与学习党的二十大精神结合起来,严格落实中央八项规定精神。要发挥“关键少数”作用,党政班子成员、各股长及二级机构负责人要做遵规守纪、勤俭节约的表率,做廉洁自律的宣传者和引导者,真正把学习内化于心、外化于行。要强化监督执纪,加强作风建设督查,对落实中央八项规定精神搞变通、打折扣及隐形变异“四风”问题,依规依纪严肃查处。③12

会上,王冬冬通报了6起违反中央八项规定精神的典型案例,就做好“双节”期间廉洁自律工作提出具体要求。该局党委书记马涛领学《中国共产党章程》第七章。

社址:河南省周口市周口大道中段6号

邮政编码:466099

党政办公室:6192329

总编办:6199548

融媒体中心:6069333

本社法律顾问:梁妍

准予广告发布变更登记的通知书:豫周1901号

印刷单位:周口日报社印务中心

地址:周口日报社院内

第158期

策划:张群峰 朱平和 执行:郭元元 张磊 审校:王凯

提升应急能力 筑牢人民防线

市应急管理局 微信公众号